
Εκπνέει η προθεσμία υποβολής  των φορολογικών δη-λώσεων

Λήγει σε λίγες μέρες η προθεσμία υποβολής φορολογικών δηλώσεων, με 600.000
φορολογούμενους
να μην τις έχου
ν
υποβάλλει ακόμα. ...

      

Προ ημερών, είχε δοθεί παράταση στην προθεσμία υποβολής των φορολογικών
δηλώσεων του 2020.
Σύμφωνα με τον υφυπουργό Οικονομικών Απόστολο Βεσυρόπουλο αυτή ισχύει έως
τις 28 Αυγούστου προκειμένου -όπως είπε- να διευκολυνθούν οι πολίτες και τα
φοροτεχνικά γραφεία για την υποβολή τους.
Ο κ. Βεσυρόπουλος στο πλαίσιο συζήτησης του φορολογικού νομοσχεδίου στην
αρμόδια επιτροπή της Βουλής, επεσήμανε ότι ισχύει η καταβολή στου φόρου σε
οκτώ δόσεις και ότι αφού δόθηκε νέα παράταση θα γίνουν και οι αναγκαίες
προσαρμογές για τις δόσεις.
Σημειώνεται ότι η υποβολή των δηλώσεων έληγε στα τέλη Ιουλίου, ωστόσο,
εκκρεμούσε η κατάθεση του 25% του συνόλου κι έτσι κρίθηκε σκόπιμο να δοθεί
παράταση για έναν ακόμη μήνα.
Αντίστροφη μέτρηση για την πληρωμή δόσεων
Το γεγονός αυτό προβληματίζει το υπουργείο Οικονομικών, ενώ θα πρέπει να
σημειωθεί ότι οι 8 δόσεις για την εξόφληση του φόρου εισοδήματος ισχύουν και για
τους φορολογουμένους που θα υποβάλουν τη φορολογική τους δήλωση μέχρι το
τέλος Αυγούστου.
Οι φορολογούμενοι αυτοί θα πρέπει έως τις 31 Αυγούστου να έχουν εξοφλήσει τις
δύο πρώτες δόσεις του φόρου, δηλαδή τη δόση του Ιουλίου (που δεν κατέβαλαν) και
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τη δόση του Αυγούστου. Επίσης, η έκπτωση του 2% χορηγείται εφόσον ο φόρος
εξοφληθεί εφάπαξ έως τις 31 Αυγούστου.
Οι υπόχρεοι έχουν τη δυνατότητα να δουν αναλυτικά το νέο δοσολόγιο πληρωμών
του φόρου εισοδήματος στους λογαριασμούς που διαθέτουν στο ΤAXISnet,
πατώντας πάνω στον σύνδεσμο της προσωποποιημένης πληροφόρησης και να
επιλέξουν τον τρόπο με τον οποίο θέλουν να εξοφλήσουν τον φετινό λογαριασμό.
Επισημαίνεται ότι η υγειονομική κρίση και τα προβλήματα καταβολής των
φορολογικών υποχρεώσεων που δημιούργησε στους φορολογουμένους ανάγκασε
το υπουργείο Οικονομικών στην παροχή μιας σειράς επιλογών, με στόχο να
μπορέσουν να καταβάλουν τους φόρους που τους αναλογούν.
Σε αυτό το πλαίσιο οι φορολογούμενοι έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν: από τις
8 μηνιαίες δόσεις και την εφάπαξ καταβολή του φόρου εισοδήματος με έκπτωση
2%, μέχρι την ένταξη των οφειλών τους στην πάγια ρύθμιση που προβλέπει 12 ή 24
δόσεις. Τη δυνατότητα να πληρώσουν το φόρο έως 12 άτοκες δόσεις δίνουν στους
φορολογουμένους και οι τράπεζες μέσα απο τα προγράμματά τους.
(in.gr)
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